Code Affichage
1 | Aal(2); Constructeur valué(2) : A[1](2)
2 | Aa2=al; Constructeur de copie par référence(A[2](2))

3 | A a3 = creerObjet(3);

Création d'objet(3)

Constructeur valué(3) : A[3](3)

4 |A a4;

Constructeur par défaut() : A[4](0)

5 | cout<<"Objet a4 = "<<ad<<endl;

Objet a4 = A[4](0)

6 | ad = copierObjet(a3);

Constructeur de copie par référence(A[5](3))

Copie de 1'objet(A[5](3))

Constructeur de copie par référence(A[6](3))

Pour le 6: Le premier constructeur de copier est celui appelé par 'affectation a4 = copierObjet(a3) et le

second par A a2 = a.




